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„Vykonat věc, které se bojíme, je první krok k úspěchu.“
Mahátma Gándhí (1869–1948) indický politik

foto Roman Janoušek
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Novorozeným občánkům
Elišce Popovové a Jakubu Boháčovi

přejeme do života spoustu štěstí, zdraví a lásky.

Věnujme tichou vzpomínku
Jiřímu Bělohlavovi, Milanu a Heleně Novákovým, 

Bohuslavě Hořejší, Milanu Meszárošovi, Josefu Samcovi, 
Miloši Boháčovi, Milanu Žemličkovi.

Milí přátelé,

i přes tradiční boj s časem jsem moc rád, že 
Vám mohu představit další číslo Myslkovin – 
a o to víc děkuji všem, kteří se na jeho vydání 
podíleli, i vám, čtenářům, za trpělivost.

Do časů, které jsou nahlodávány nejistotou 
a  vzrůstajícím napětím ve světě, přišlo jaro 
a  za chvilku tu pravděpodobně bude i  léto. 
Jakoby nám chtěl moudrý a  nejvýše spraved-
livý řád světa, který tady byl podstatně dřív než 
my lidé, připomenout, že i přes všechny naše 
průšvihy, katastrofické informace, nejistoty, 
skepse a zloby, je tady cosi, co je nad tím vším 
a co nás ujišťuje, že právě navzdory obavám 
stojí za to znovu obdělat pole, zasít a očekávat 
úrodu, opravit rozbité, pustit neopravitelné 
a radovat se z každé maličkosti a každého dne. 
Prostě snažit se o  mír tam, kam dosáhneme 
a především o to, mít ho v sobě. V souvislosti 
s osmdesátým výročím konce války, které ne 
nadarmo říkáme světová, a s mou (sice ome-
zenou) znalostí evropských dějin, si uvědo-
muji, že těch 80 let relativního klidu zbraní 
v  Evropě je v  podstatě dějinný unikát, který 

nám umožnil nebývalý rozkvět. Všichni víme, 
že se zde opakovaně střídala šťastná období, 
kdy se lijí zvony anebo naopak  těžké doby, 
kdy se zvony zase tavily a  lily se z nich kule 
do pušek. Náš zvonař Michal nám zaplaťpán-
bůh dosvědčuje, že stále žijeme v té dobré peri-
odě. Věřím, že si ji dokážeme udržet nejen pro 
sebe, ale pro mnoho dalších generací našich 
potomků. Michale, Tobě ale i nám všem tímto 
přeji ať se Tvojí zvonařské dílně stále daří! 
Potřebujeme to všichni.

Na závěr mi ještě dovolte jedno malé poděko-
vání, které není úplně bez souvislosti s  naší 
obcí. Dostala se mi do ruky docela nenápadná 
knížka „Opilec“ s podtitulem „Řádky o naději“, 
kterou mimochodem doporučuji. Po jejím 
přečtení jsem se opět utvrdil v přesvědčení, že 
ta největší vítězství nespočívají v  heroických 
činech, ale v  celistvosti, pravdivosti, otevře-
nosti a přiznání zranitelnosti a to je opravdu 
o ryzí naději. Děkuji Vám, pane Sýbo, že jste 
svou knihu přivedl na svět.

S úctou Gustav Fifka
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Srdečně gratulujeme k významnému životnímu 
jubileu a přejeme pevné zdraví a štěstí do dalších let.

Plzák Zdeněk
Souhradová Růžena

Rataj Jiří
Mazouchová Věra

Hořická Milena
Mládková Marie

Šůnová Dagmar
Žemličková Marie
Trešlová Jaroslava

Pánek Karel
Harantová Zita

Na uplynulých schůzích Zastupitelstva 
obce Myslkovice byly projednány 

následující body:

OB
ECNÍ

Ú Ř A D
MYSLKOVICE

• ZO schválilo návrh rozpočtu na rok 2025.
• ZO schválilo nabídku na rozšíření projekto-

vé dokumentace na stavební úpravy budovy 
bývalého lihovaru týkající se způsobu vytá-
pění budovy. Místo elektřiny bude využito 
tepelných čerpadel.

• ZO schválilo vyhlášky o odpadech a o po-
platku ze psů.

• ZO schválilo žádost o krajskou dotaci POV 
na realizaci akustického stropu ve velkém 
sále zámku.

• ZO bylo dáno na vědomí navýšení nákla-
dů na zprovoznění buňky Pošta Partner 
o 69 280,46 Kč. Jde o náklady na připojení 
k  elektrické síti, k  vodovodu a  kanalizaci, 
mříže do oken a dveří.

27. 12. 2024 28. 3. 2025

• ZO schválilo dodatek ke smlouvě se spo-
lečností Dřevotvar a.s., který se týká pře-
vážně změny způsobu vytápění budovy 
bývalého lihovaru.

• ZO schválilo smlouvu o  zřízení věcného 
břemena se společností ČEPS, a.s. Praha 
ohledně zřízení a  provozování přenosové 
soustavy nadzemních vodičů.

• ZO neschválilo využití Územní studie My-
slkovice - Z23, z důvodu rozporu v jedná-
ních a výsledné dokumentaci.

• ZO schválilo využití Územní studie - Z29.
• ZO schválilo sponzorský dar pro Myslivec-

ký spolek Zvěrotice ve výši 2 000 Kč.
• ZO rozhodlo o  vyřazení majetku obce ve 

výši 60 686,60 Kč.
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Tento projekt je podpořen z rozpočtu Jihočeského kraje částkou 
5 000 000 Kč, z celkového rozpočtu 23 135 661,26 Kč.

Rekonstrukce lihovaru

Po dokončení střechy a  instalace oken na 
budově č.p. 91 pokračují práce především 
uvnitř objektu, kde probíhají instalace roz-
vodů elektřiny, vody, odpadů a  vzducho-
techniky. Následovat budou sádrokartonář-
ské práce a vnější i vnitřní omítky. Zástupci 
obce se v  pravidelných intervalech sezna-
mují s postupem prací a ve spolupráci s tech-
nickým dozorem, projektantem a dodavate-
lem stavby řeší operativně a přímo na místě 
případné problémy nebo vyvstalé otázky. 
Stavba pokračuje dle předem dohodnutého 
časového harmonogramu. Chceme požádat 
občany, aby nevstupovali do prostoru stavby 
z  důvodu bezpečnosti. Po dokončení obec 
plánuje den otevřených dveří, aby si ti, kdo 
mají zájem, mohli nově zrekonstruovanou 
obecní budovu v klidu prohlédnout.

Obecní úřad informuje, že na konci června 
budou na stránkách obce zveřejněny pod-
mínky přidělování obecních bytů pro bu-
doucí nájemníky a formulář pro žadatele.

Gustav Fifka

foto Zdeněk Vácha
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Kamery pro větší bezpečnost a pořádek
V nejbližší době budou na vybraných veřej-
ných místech v obci zprovozněny nainsta-
lované bezpečnostní kamery se záznamem. 
Jejich cílem je zvýšení bezpečnosti, ochrana 
společného majetku a pomoc při udržení 
pořádku. Kamery budou umístěny u kon-
tejnerů na tříděný odpad, v zámeckém 

parku, na hřišti před zámkem, u lihovaru 
a na kompostárně. Věříme, že tento systém 
pomůže předcházet nepořádku a nepříjem-
nostem, které se bohužel občas vyskytují. 
Přehled monitorovaných míst naleznete na 
přiložené mapce. Děkujeme za pochopení 
a vstřícnost.

Psí známky jsou 
k vyzvednutí na úřadě
Milí pejskaři, připravili jsme pro vás nové 
známky pro vaše čtyřnohé kamarády. Jsou 
zdarma a kromě názvu naší obce na nich 
najdete i číslo popisné vašeho domu. Pomů-
žou v případě zaběhnutí psa a zároveň uká-
žou, že je chlupáč řádně evidovaný. Známky 
si můžete vyzvednout na obecním úřadě 
během úředních hodin. Děkujeme, že 
pomáháte předcházet zdlouhavému hledání 
majitele zaběhnutého psa a přispíváte tak 
k větší pohodě v naší obci!

Pejsci na hřiště 
nepatří
Rádi bychom upozornili všechny majitele 
psů, že dětské hřiště před zámkem rozhodně 
není vhodným místem pro volný pohyb psů. 
Je určeno výhradně dětem a  jejich dospě-
lému doprovodu, a  proto je zvlášť nepří-
jemné, když zde psi zanechají exkrementy 
nebo když očůrávají hrací prvky. V obci jsou 
k  dispozici odpadkové koše určené pro psí 
odpad. Děkujeme, že respektujete tato pra-
vidla a  pomáháte nám udržet hřiště čisté 
a bezpečné pro všechny jeho uživatele.
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Zámecký ples
V  sobotu 25.  ledna  2025 se v  prostorách 
myslkovického zámku uskutečnil již čtvrtý 
Zámecký ples, který společně pořádaly obce 
Myslkovice a Sedlečko u Soběslavě. Návštěv-
níci si mohli užít příjemný večer s hudbou, 
tancem a  zábavou ve dvou sálech  – ve vel-
kém sále hrála k  tanci kapela H-Band, 

zatímco v  malém sále se o  hudební atmo-
sféru postarala skupina FOUR FUSIONS. 
Celým večerem provázela herečka Anna 
Kulovaná. Nechyběl koktejlový bar, foto-
koutek, losování cen ani originální večer 
v rytmu kastanět a flamenca.
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Hasičský ples

Hasičský ples se po roce opět vrátil na velký 
sál Zámku. Letos přilákal více lidí, než tu 
bývá zvykem a  protože začal 7.  3. a  končil 
ve dvě hodiny následujícího dne, kdy se slaví 
MDŽ, dostala každá žena u  vstupu kara-
fiát. K  poslechu a  tanci hrála kapela Largo, 
která tu byla už po několikáté. O zábavu se 
postaraly orientální tanečnice ze skupiny 
Jumannah, které si připravily dvě vystou-
pení. Nechyběla ani bohatá tombola, ve 
které byla spousta hodnotných cen. Zpest-
řením o půlnoci bývá losovaná tombola ze 
vstupenek, takže možnost něco vyhrát má 
každý z  hostů. Vesnické plesy mají trochu 
jinou atmosféru, než plesy ve městě, většina 
lidí se tu zná, ale protože akce byla propa-
gována v  okolních vesnicích a  městech, na 
facebooku i v místním rozhlase, přijeli lidé 
z  Tábora, Sezimova Ústí, Roudné, Zvěro-

tic, Veselí nad Lužnicí. Od většiny z  nich 
máme pozitivní ohlasy, jak jsou tu přátelští 
lidé, kteří přijmou mezi sebe někoho „cizího“ 
a neřeší, zda je místní nebo ne a už teď se 
těší na příští ples. A co říct závěrem? Děku-
jeme, že jste se přišli bavit a zachováváte tak 
tradici, která tu je už dlouhá léta a byla by 
škoda, kdyby zanikla.
Martina Váchová a členové SDH Myslkovice
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Masopust v Myslkovicích potvrdil, že tradice žije

Ve čtvrtek 22. února se Myslkovice opět pro-
měnily v barevný rej masek. Uskutečnil se již 
58. ročník tradičního masopustu, kterého se 
letos zúčastnilo zhruba 40 veselých masek. 
Průvod prošel obvyklou trasou obcí, dopro-
vázený živou muzikou z ozdobeného vozu, a 
všude rozdával dobrou náladu.
Večer od 19 hodin následovala masopustní 
zábava ve velkém sále zámku. O hudbu se 
postarala živá kapela a nechyběl ani slav-
nostní nástup všech masek, který dodal 

večeru slavnostní atmosféru. Lidé se bavili, 
tančili a smáli až do pozdních nočních 
hodin.
Jsme rádi, že se i letos podařilo tuto krásnou 
tradici udržet a společně ji oslavit. Masopust 
v Myslkovicích není jen radostná událost, 
ale také důkaz, že tradice mají v naší obci své 
pevné místo.
Děkujeme všem organizátorům, účastní-
kům i divákům – bez vás by to nebylo ono!
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Dětský maškarní karneval
Letošní dětský karneval konaný u  nás na 
zámečku za pomoci obce Myslkovice, při-
padl na sobotu 15.  2. a  tématem tento-
krát bylo Z  pohádky do pohádky. Jak již 
název napovídá, nesl se v  duchu pohádek, 
proto jste mezi výzdobou mohli spatřit Kře-
mílka a  Vochomůrku, Krtečka nebo Máju 
a Vilíka… Pozadu s kostýmy jsme nezůstaly 
ani my, Myslkovické matky.
Opět byl otevřený i  malý sál pro menší 
děti, které si zde mohly stavět hrady a věže 
z kostek, házet kruhy, chytat rybky na prut 
nebo se účastnit menších soutěží za sladkou 
odměnu.

Na velkém sále se nám o zábavu postaral DJ 
Pepa Lidral, který děti nalákal na tanečky 
v  rytmu disca. Ani zde nechyběly soutěže 
a uskutečnila se i promenáda masek.
Samozřejmě nechyběla ani bohatá tombola, 
která byla k zakoupení u vstupu a o občer-
stvení se postarala místní hospůdka na 
zámečku.
Doufáme, že jste si s  námi užili příjemné 
odpoledne a vaše děti byly spokojené.
Přípravy a následný úklid sice byly náročné, 
tak jako každý rok, ale vše co děláme, 
děláme s láskou k dětem a už teď se na Vás 
opět těšíme na další akci – Dětský den.

Myslkovické matky s láskou k dětem
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Otužilecké okénko
Drazí čtenáři myslkovického bulletinu! Po 
nějaké době jsem opět obdržel důvěru od 
redakce a mohu se s vámi podělit o úryvky 
z  almanachu myslkovického otužilce. Za-
dání bylo nepřekročit velikostí jednu stra-
nu tohoto magazínu, což je dobře hlavně 
pro vás. V opačném případě by se totiž člá-
nek v podobném duchu protáhl na několik 
dvoustran, a to bych vám skutečně nepřál.

Jaro se s  jarem sešlo a  s  ním i  konec naší 
další otužovací sezóny. Hledání chladných 
vod v  těchto dnech v  našich končinách je 
předurčeno k  neúspěchu a  v  době, kdy se 
nám do fotografií otužilců motají neukáz-
nění plavci, čvachtající se děti a opalující se 
plážoví povaleči je pro nás otužování stále 
obtížnější. Jak ale myslkovický otužilec 
pozná, že nastal čas na ukončení sezony? To 
je velmi dobrá otázka. Začátek je dán velmi 
přesně na první podzimní neděli, o tom není 
pochyb. Ale konec? Určit něco takového už 
chce trochu toho fištróna. A  jestli jste měli 
tu odvahu dočíst to až sem, zasloužíte si 
dozvědět se náš ukončovací klíč. Někoho by 
mohla napadnout spojitost s datem, s teplo-
tou, s fází měsíce, ale kdepak. Na něco tako-
vého máme vyčleněného jednoho člena naší 

skupiny, podle kterého se řídíme. Tento člen 
používá různé otužovací doplňky, které mu 
otužování značně zjednodušují. Nicméně 
tyto doplňky se nenachází na seznamu zaká-
zaných látek, takže se stále může nazývat 
otužilcem. Jedná se hlavně o  neoprenové 
rukavice a  neoprenové boty. První signál, 
kdy jako skupina zbystříme je, když nevi-
díme rukavice. Další úroveň je výměna neo-
prenových bot pod kolena za kotníkové. Zde 
je ten správný čas naplánovat tradiční ukon-
čovací posezení u Člunovce, tzv. dokoupná. 
A  poslední fáze je již úplně bez obuvi. Pro 
vaši představu jsem si zapsal konverzaci 
dvou našich otužilců z  letošního ukončení. 
Nebudu zde jmenovat toho konkrétního, 
který používá výše zmíněné doplňky pro-
tože jsem od něj neobdržel souhlas GDPR. 
Od druhého jsem ale souhlas obdržel. Cituji 
konverzaci:
Honza: Zdeňku! Kde máš ponožky?!
Nejmenovaný: Já už jsem si je dneska ani 
nebral.
Honza: Tak to snad už ani nemá cenu do té 
vody dneska lézt.
Konec citace. (Jenom bych rád upozornil, 
že nikde výše nepíši o  tom, že by tato kon-
verzace měla být nějak zajímavá, takže si 
s dovolením nestěžujte.)
Takže asi tak. Co z toho plyne za ponaučení 
do života? Šaty dělají nejen člověka, ale i otu-
žilce. A s trochou dobré vůle a mezisoused-
ské tolerance bychom i otužilce mohli pova-
žovat za člověka, čímž by se nám předchozí 
citát zjednodušil.
Krásné léto plné tolerance přejí vaši Otužilci 
Myslkovice!

Roman Janoušek
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od 13 hod.

23.8.
2025

U ZÁM
KU

FYLING PARTIES
CIHELNA / LDN
UTÍKEJ!

PIVOVARY:

TRANSFORMÁTOR
KŘÍŽEK
OBORA
BALÍK
STRÁŽ N/NEŽ.

7.ŠTACE

K A P E L A  S   N E J V Ě T Š Í M 
P O Č T E M  S L Á D K Ů  V   Č R

THE BOMBÓNKY
KARLA TOČÍKA

PRO DĚTI: 
DIVADELNÍ HRA 
ČARODĚJNICKÁ 

NEVĚSTA 
MALOVÁNÍ NA 

OBLIČEJ 
ŠKOLA 

AKROBACIE 
+ POŽIVATINY 

VŠEHO DRUHU
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Táborská pevnost
recenze knihy

Třicetiletá válka začala 23.  května  1618 
defenestrací královských místodržících 
v Čechách, kde i skončila, neboť ještě něko-
lik dní po podpisu vestfálského míru pro-
bíhaly boje v  Praze. Hlavní město zemí 
Koruny české však nebylo jediné, které 
prodělalo strategicky významné obléhání. 
Vždyť po porážce stavovského povstání vítě-
zům vzdorovaly posádky v  dobře opevně-
ných hradech Orlík a Zvíkov, jejichž obránci 
kapitulovali 6.  dubna  1621 resp. 21.  čer-
vence  1621, a  městech Třeboň, kde vojáci 
odpor vzdali 24. února 1622 či Tábor, jehož 
sevření císařskou armádou skončilo 18.  lis-
topadu  1621. V  souvislosti s  městem nad 
Lužnicí nezůstalo pouze u  jednoho střet-
nutí  – v  roce 1648 se situace opakovala 
a obě obléhání jsou popsána v nejnovějším, 
13.  svazku edice Útrapy a  hrůzy třicetileté 
války.
Mgr. Tomáš Sterneck svoji knihu výstižně 
nazval Táborská pevnost za třicetileté války 
(dobývání města v letech 1620-1621 a 1648) 
a ve třech kapitolách kompaktně pojednává 
o  událostech ve městě i  jeho širším okolí. 
Aktéry jsou tehdejší táborští obyvatelé z růz-
ných společenských vrstev – měšťané, řeme-
slníci či lidé z  okraje společnosti, obdobně 
i  jejich protivníci z  řad císařské armády 
a  vojáků švédského krále. Publikace obsa-
huje množství informací, které dokládají 
význam Tábora v  průběhu třicetileté války 
a  objasňují politické i  ekonomické souvis-
losti, které posléze vyústily do  konfiskace 
majetku a  z  ní plynoucího ekonomického 
krachu dříve prosperujícího města.

Autor analyzuje bojové operace a  zvyklosti 
i  náboženský aspekt válečné vřavy, vždyť 
Tábor byl pro katolíky symbolem hereze 
a  jeho obyvatelé kacíři, které je třeba vrátit 
k pravé víře. Text knihy doplňují informační 
medailony o  významných mužích, kteří 
přímo či nepřímo ovlivňovali osudy města 
(např. Baltasar Marradas y Vique, Karel  I. 
kníže z  Lichtenštejna, Daniel Romanesco 
de Coco, Jan Býšovec z Býšova, Zdeněk Lev 
Libštejnský z  Kolowrat, Pedro Vásquez de 
Umania, Zikmund Jan Myslík z  Hyršova 
aj.) i  mnoho snímků (včetně barevné foto-
grafické přílohy) dobových zbraní, portrétů, 
grafik, map, plánů a  v  současné podobě 
dochovaných světských, církevních i  fortifi-
kačních staveb Tábora.
Publikace Táborská pevnost za třicetileté 
války (dobývání města v  letech 1620-1621 
a  1648) by neměla chybět (nejen) součas-
ným obyvatelům Tábora i  okolního území, 
kteří se tak mohou obeznámit s  nelehkým 
dějinným údělem města, ve kterém žijí či 
jej navštěvují a na Tábor by právem měli být 
hrdi.
Mgr. Tomáš Sterneck: Táborská pevnost za 
třicetileté války (dobývání města v  letech 
1620-1621 a  1648), ISBN: 978-80-88030-
90-4, 152 str. textu + 16 str. barevné přílohy, 
1. vyd., Bohumír Němec – Veduta, naklada-
telství a vydavatelství, České Budějovice, rok 
2025.

Autor textu: Stanislav Vaněk
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80 let od konce 2. světové války
Oslavy 80. výročí osvobození naší vlasti 
se konaly v mnohých městech a obcích ve 
dnech 8. a 9. května. Řada pietních akcí, vý-
stav, které připomněly život v protektorátu 
a hlavně oběti lidí, kteří padli v bojích za 
svobodu, nejsou jen vzpomínkou  – jsou 
projevem vděčnosti a  odhodlání uchovat 
historickou pravdu pro budoucí generace!

Osvobození Československa od německých 
okupantů bylo v roce 1945 jednou z posled-
ních událostí druhé světové války.

Dne 9. května 1945 přijeli první vojáci Rudé 
armády do naší obce silnicí lemovanou lipo-
vou alejí od Janova, vyčerpaní, ale šťastní, 
že válka skončila. První osvoboditelé odjeli 
a  následně do vesnice přijel 110. gardový 
dělostřelecký pluk k  delšímu odpočinku. 

Vojsko postavilo svá děla do řad v zámecké 
zahradě a vojáci se rozešli do všech chalup. 
Po krátkém pobytu ve vsi, bylo vojsko pře-
místěno do lesa „Jasaného“, kde si posta-
vilo řadu srubů, vybudovalo komunikaci 
a zůstalo zde do září.

Útrapy druhé světové války poznamenaly 
i naši obec. K totálnímu nasazení na nucené 
práce v  Německu byli povoláni zejména 
mladí lidé. Z celkového počtu jedenácti, se 
tři již domů nevrátili  – Jan Kliment, Anto-
nín Souhrada a Jan Kozel.
Z  koncentračních táborů se nevrátily 
2 rodiny Židů žijících v naší obci.
Pamětní deska se jmény obětí nacismu, je 
součástí pomníku padlých za 1. světové 
války.

Marie Hodinářová
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Božejáci v zámeckém parku
Obec Myslkovice srdečně zve všechny 
občany i  návštěvníky z  okolí na tradiční 
koncert dechové hudby, který se letos usku-
teční v neděli 6. července 2025 od 15 hodin 
v krásném prostředí zámeckého parku.
Hudební odpoledne zpříjemní svým vystou-
pením kapela Božejáci, která nám zahraje 
známé i  méně známé melodie v  rytmu 
poctivé jihočeské dechovky.

Součástí akce bude opět i  Setkání myslko-
vických seniorů, kteří mají vstup zdarma 
a bude pro ně připraveno také občerstvení.
Přijďte si společně užít pohodovou atmo-
sféru, hezkou hudbu a  milé setkání se sou-
sedy a přáteli.

Těšíme se na vás!

BOŽEJÁCI
6. července 2025 od 15 hodin
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Zámek čeká akustická 
úprava sálu
Z rozhodnutí zastupitelstva obce dojde letos 
k  akustické úpravě stropu ve velkém sále 
zámku, jejímž cílem je zlepšit zvukové pod-
mínky při kulturních a společenských akcích. 
Součástí úprav bude také výměna stávajících 
svítidel za nová. Projekt proběhne za finan-
ční spoluúčasti Jihočeského kraje v  rámci 
Programu obnovy venkova. V současné době 
probíhá výběrové řízení na dodavatele, stejně 
jako stavební řízení a projednání s památko-
vým ústavem.
Současně byla dokončena výmalba chodby 
a schodiště.

Velikonoční ohlédnutí
Díky předávání z  generace na generaci se 
i  u  nás uržují velikonoční zvyky a  nejinak 
tomu bylo i v letošním roce, kdy dvě skupiny 
chlapců vyrazily do obce se svými řehtač-
kami, které v  tu chvíli nahrazují zvony, jež 
podle pověsti odlétají do Říma. Řehtačky 
jsou slyšet od čtvrtečního odpoledne a večera 
až do sobotního rána. Poté obchází obec a za 
svou službu dostávají zaslouženou koledu.
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OKÉNKO
DO

KNIHOVNY

MDŽ V KNIHOVNĚ

Ke příležitosti svátku Mezinárodního dne 
žen, jsme byly opět po roce pozvány do 
místní knihovny, kde jsme si náležitě uží-
valy chvíle pohody s bohatým občerstvením, 
které pro nás připravily naše aktivní knihov-
nice - Terezka, Barborka a Petra a ještě každá 
z nás něco dobrého také přinesla. Po celý čas 

panovala výborná atmosféra, a navíc každá 
žena byla obdarována kytičkou.
Našim knihovnicím patří velké poděko-
vání a  uznání za veškerou činnost, kterou 
během celého roku vykonávají nad rámec 
své funkce.
Za všechny, přítomné děkuje M. Hodinářová

TRADIČNÍ KVÍZOVÝ VEČER 
OPĚT BAVIL SOUTĚŽÍCÍ
Dne 29. 3. 2025 se již tradičně v malém sále 
zámku uskutečnil oblíbený všeobecný kvíz, 
který si již našel své stálé místo v kulturním 
dění naší obce.
Tentokrát se sešlo sedm týmů, které byly při-
praveny změřit si své znalosti v  nejrůzněj-
ších oblastech. Soutěžící bojovali s otázkami 
ze zeměpisu, kultury, lidského těla a mnoha 
dalších oborů. Zajímavé otázky týkající se 
lidského těla všechny týmy nejen pobavily, 
ale také poučily o  překvapivých skutečnos-
tech z anatomie a fyziologie.
Atmosféra byla napjatá, ale zároveň přátel-
ská, jak už to u podobných akcí bývá. Každý 

tým se snažil podat co nejlepší výkon a pro-
kázat své vědomosti.
Velký dík patří organizátorům, kteří celý 
večer perfektně připravili. Jmenovitě 
bychom chtěli poděkovat Tereze a  Petrovi 
Cihlářovým a  Petře Novotné za jejich obě-
tavou práci a  čas, který věnovali přípravě 
tohoto již šestého kvízového klání od pod-
zimu roku 2023.
Akce opět dokázala, že společné soutěžení 
a  sdílení zábavy dokáže lidi příjemně spo-
jit a zpestřit volné večery. Těšíme se na další 
podzimní kvíz!

Lenka Martinová

V polovině března jsme 
do knihovny opět dostali 
novou zásilku knih z Tá-
bora. Přijďte si vybrat.
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Sokol Myslkovice
V právě končící sezóně můžeme s úlevou 
říci, že se nám s velkou pravděpodobností 
podaří udržet 1.B třídu – 7. nejvyšší fot-
balovou soutěž v Česku – i pro další roč-
ník. Cesta to nebyla jednoduchá. Mužstvo 
se muselo vyrovnat s řadou zranění i úzkým 
kádrem, což ovlivnilo stabilitu výkonů 
během jarní části. Přesto se klukům podařilo 
zvládnout několik důležitých zápasů, a to 
především díky soudržnosti a odhodlání.

Do příští sezóny nás čeká důležitý úkol – 
doplnit tým a rozšířit hráčskou základnu. 
Aktivně proto hledáme nové posily 
a budeme vděční za každého, kdo se roz-
hodne být součástí našeho klubu – ať už na 
hřišti, nebo mimo něj.

Obrovské poděkování patří především hrá-
čům, dále funkcionářům týmu a v nepo-
slední řadě také fanouškům, kteří nás po 
celou sezónu podporovali – doma i venku, 
často ve výborné atmosféře. Vaše přítom-
nost pro nás znamená víc, než si možná 
myslíte. Sezóna ještě nekončí – přijďte nás 
podpořit i v posledních zápasech. Budeme 
vás potřebovat! Díky také Jiřce Boumové za 
skvělé občerstvení během domácích utkání 
a za její obětavé nasazení.

Obec Myslkovice se připojuje s poděková-
ním všem hráčům, funkcionářům (jmeno-
vitě Mirkovi Drsovi, Otovi Trtíkovi a Josefu 
Říhovi) i věrným fanouškům za celoroční 
úsilí.
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Opět nastalo jaro a s ním spojená celorepub-
liková akce „Ukliďme Česko“, která v  letoš-
ním roce připadla na 29. 3.
I naše obec se každoročně zapojuje do akce. 
Dobrovolníci se schází u  zámku, jsou jim 
rozdány potřebné věci a následně se pustí
do úklidu veřejných prostranství. Za to jim 
patří poděkování, ale i  všem dalším, kteří 
udržují pořádek a  čistotu v  obci. Většina 
z nás se chová zodpovědně, dbá na to, aby 
jsme se tu cítili spokojeně a právem byli na 
místo ve kterém žijeme, pyšní.

Bohužel, najdou se i  jednotlivci, kterým 
vůbec nevadí, že svým jednáním znečišťují 
okolí.
Paradoxem je, že odpady, které patří do při-
stavených kontejnerů - které jsou mimo-
chodem rozmístěny po celé obci v dostateč-
ném množství - jen tak pohodí přímo vedle 
nich… Věci, které nepatří do kontejnerů, 
mají možnost odvézt do sběrného dvora.

Marie Hodinářová

Pořádek v obci

Odpad ke kontejnerům nepatří!
Pomozme udržet obec čistou
V poslední době se opakovaně setkáváme 
s tím, že u kontejnerů na tříděný odpad 
končí věci, které tam nepatří – napří-
klad rozměrné plastové předměty, karto-
nové krabice nebo kbelíky s různým obsa-
hem. Takové odkládání výrazně narušuje 
vzhled jinak udržovaného veřejného pro-
storu a ztěžuje práci těm, kteří se o pořá-
dek v obci starají.
Prosíme proto všechny občany, aby žádný 

odpad neodkládali vedle kontejnerů. Kar-
tony je možné nařezat a vložit do nádoby 
na papír, objemnější věci lze bezplatně 
odvézt do obecního sběrného dvora ve 
stanovených termínech.
Děkujeme všem, kteří třídí ohleduplně a 
dodržují pravidla. I taková „maličkost“ 
má velký význam – společně tím pomá-
háme udržet Myslkovice jako čisté a pří-
jemné místo pro nás všechny.



JARO / LÉTO 2025 POZVÁNKA / 19



MYSLKOVINY20 / INFORMACE

Myslkoviny – oficiální zpravodaj obce Myslkovice, 4x ročně vydává Obec Myslkovice, duben 2025, Evidenční číslo:
MK ČR E 23525. Redakce: Tereza Cihlář Novotná, Gustav Fifka, Marie Hodinářová. Tisk v nákladu 270 ks: RUDI, a.s. Tábor.

Své příspěvky, tipy, nápady nebo zpětnou vazbu na Myslkoviny posílejte na knihovna@myslkovice.cz

hostinec
čt 17:00–21:00
pá, so 17:00–22:00

obecní úřad
starosta:
pondělí 18:00–20:00 nebo kdykoli 
po domluvě na tel.: 737 266 854
účetní:
pondělí 8:00–13:00 a 17:00–20:00;
středa 8:00–16:00

knihovna
každý čtvrtek 17:00–19:00

pošta
po, st 08:00–10:00
út, čt, pá 14:00–16:00

Jednota
po, st 07:00–12:30 14:30–16:00
út, čt, pá 07:00–12:30 14:30–16:30
so 07:00–10:30
ne zavřeno

Otevírací doby:

areál kompostárny
vč. sběrného dvora

duben-říjen:
každá středa a sobota

17:00–18:00 hod.

Obecní úřad opakovaně apeluje na všechny, kteří své vozy 
parkují na chodnících, silnicích nebo jiných veřejných 
prostranstvích, aby využívali prostoru vlastních pozemků, 
svých dvorů, zahrad nebo rozšířených vjezdů a neztěžovali 
dopravní situaci všem okolo. Ať již motoristům, chodcům, 
záchranářům nebo údržbě!


